

记者在现场

拍照取证, 严重违停车辆受处罚

春节过后, 我市部分道路机动车违停现象严重, 市民反映强烈, 为此我市交警从2月17日起, 展开针对违法停车的集中治理。3月1日, 记者跟随交警尖草坪一大队民警, 现场记录对优山美郡小区周边违法停车的治理行动。

当天早上7时20分, 记者来到优山美郡小区, 看到紧邻小区北门的营村北街, 道路两旁停满了车辆。这些违停车辆, 不仅占据了两侧的便道, 其中相当一部分还直接停在机动车道上。也许是为了能多停几辆车, 这些违停在机动车道上的车辆, 并没有顺着道路停放, 而是斜停, 占用了单向3车道的一半, 严重妨碍正常的通行秩序。

记者绕优山美郡小区观察了一周, 发现小区西侧的金汇路、南侧的摄乐街和东侧的和平北路, 均有不同程度的违停现象。7时30分, 行动开始后, 民警首先对停在机动车道上、严重妨碍正常通行的十几辆轿车拍照取证, 作出处罚。

交警介绍, 优山美郡周边的违停情况, 以北门前的营村北街最为严重, 除了影响正常通行, 还存在安全隐患。从北门驶出的机动车, 因被违停车辆阻挡, 无法观察到自西向东行驶的车辆, 为此还曾引发过事故。

对严重妨碍通行的车辆进行处罚后, 民警又开始对违停在便道上的车辆进行管理。不同的是, 民警拍照后, 执法设备并未直接打出罚单。交警解释, 系统已自动发送提示短信到车主给车辆上户时留下的手机号码, 督促车主尽快将车驶离, 拒不驶离的车辆才会受到处罚。果然, 几分钟后, 几名车主急匆匆赶来, 开走了违停车辆。

随后, 交警又来到优山美郡小区东门前的和平北路。这一路段存在的主要问题是, 不少出租车和网约车停在小区东门附近候客, 一些

不自觉的司机甚至直接把车停在通道口附近, 妨碍居民出行, 交警一一将他们劝离。

第一轮治理结束后, 民警暂时离开, 进行早高峰的疏导, 并于9时许再次返回优山美郡小区附近管理违停车辆。此时, 绝大部分的违停车辆已经驶离, 但仍有个别车辆依然违停在路边, 甚至有一辆黑色轿车孤零零地横停在机动车道上, 交警随即将这辆车拖离。

尖草坪一大队负责人介绍, 优山美郡周边的违停现象, 一直是管理的重点, 也取得过一定的效果, 但春节过后, 违停情况有所反弹。为此, 最近一段时间, 他们按照支队的部署加大了管理力度。下一步, 他们将在加大巡逻频次、处罚力度的同时, 开展广泛宣传, 与居民携手, 共创文明有序的交通环境。

记者 张晋峰
通讯员 刘海君 文/摄



交警向违停车主发送提示短信。

离婚了该不该要回彩礼?

万柏林区法院以案说法作出解释

本报讯(记者 陈珊 通讯员 刘晓彤)如果婚姻出现裂痕, 数目不小的彩礼该不该退还? 返还彩礼的条件有哪些? 2月28日, 万柏林区法院审理了一起涉及“彩礼返还”的离婚纠纷案件, 办案法官以案说法作出解释。

6年前, 男生小李(化名)经人介绍了女生小美(化名), 二人相处一段时间后, 于第二年底协商结婚事宜, 当时约定彩礼金额18万元。

接下来, 小两口开开心心举办了婚礼, 但因种种原因, 双方没有办理结婚登记手续。两年后, 夫妻感情破裂闹上公堂。

原告小李诉称, 巨额彩礼给自己家里造成了极大的压力, 18万元彩礼中, 有11万元是父母向亲戚借来的, 如今父母年近七旬, 没有经济来源, 且身体每况愈下, 实在无力偿还因彩礼造成的债务; 而且, 他和小美是同居关系, 并未领证。在多次协商无果后, 他将小美告上法庭, 请求判令小美返还全部彩礼。

小美辩称, 小李在婚前隐瞒了个人财产和债务情况, 举办婚宴后才发现自己欠有大量欠债, 双方协商沟通决定还清债务后再进行婚姻登记, 双

方父母对此也都知情。婚后, 小李一直住在小美家, 其间各项生活费用大部分由小美支付, 小李的工资收入则用于偿还个人债务。而且, 二人同居期间, 小美收到的彩礼早已花完, 无法偿还彩礼。

办案法官郭全林认为, 小李与小美虽然未办理结婚登记手续, 但考虑到二人已经举办婚礼仪式, 并共同生活了一段时间, 同居期间的个人开销和共同开销无法区分, 按照公平原则, 应当酌情判决小美返还部分彩礼, 按照给付彩礼的30%返还。

据此, 法院审理后作出判决, 由小美向小李返还彩礼56666元。

法律链接

《最高人民法院关于适用民法典婚姻家庭编的解释(一)》第五条:

当事人请求返还按照习俗给付的彩礼的, 如果查明属于以下情形, 人民法院应当予以支持:

双方未办理结婚登记手续; 双方办理结婚登记手续但确未共同生活; 婚前给付并导致给付人生活困难。

沉迷网游受骗

民警劝导止损

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王焱焱)一名六年级小学生沉迷网络游戏, 向网友付款150元购买账号时被拉黑。2月28日傍晚, 鼓楼派出所民警接到家长求助电话后, 及时上门劝阻帮助孩子止损。

“我儿子玩游戏被骗了……”当天傍晚6时17分, 家住奶生堂的居民陈先生向鼓楼派出所报警求助称, 儿子小陈在网上玩游戏被骗150元钱。综合指挥室值班民警韩少锐立即带领辅警赶到陈先生家处置。

经询问, 小陈是一名六年级小学生, 近期沉迷于网络游戏。当天中午, 小陈

拿父亲的手机玩游戏时添加了一名好友, 经不住对方诱惑, 准备向其购买一个游戏账号。随后, 小陈通过QQ红包给对方支付150元钱, 但随即就被对方拉黑了。

了解情况后, 民警一边安抚父子俩, 一边查看手机交易记录, 但因游戏平台使用的是虚拟账号, 一时无法找到对方的准确信息。随后, 民警现场开展反诈宣传, 并给陈先生手机下载了“国家反诈中心”APP, 开启预警功能。同时, 民警现场支招, 告知陈先生要正确引导孩子远离手机游戏, 不要在微信和手机银行里存放太多零钱。

从随口一句话获得线索

民警找回走失女孩

本报讯(记者 辛欣 通讯员 黄娜)一名患有智力障碍的15岁女孩在柳巷走失, 家人随口一句担忧的话, 被细心的民警抓住了“关键词”。2月25日, 柳巷派出所民警在柳巷南路找回了“不会拐弯”的走失女孩。

当天下午5时许, 15岁女孩小张随家人在柳巷逛街时走失。小张有智力障碍, 不会向旁人求助, 家人十分担心, 赶紧到柳巷派出所寻求帮助。

了解情况后, 民警查看公共视频, 发现小张与家人走散的位置人流密集, 且傍晚时分

天色昏暗, 视频画面中人来人往, 一时难以追查到小张的去向。

民警一边安抚小张的家人, 一边继续想办法。“我家闺女‘一根筋’, 走路都不会拐弯, 真丢了可咋办……”小张父亲一句担忧的话, 引起民警的注意。

“柳巷周边小巷子不少, 但主干道就是一条笔直的路, 她如果‘不会拐弯’, 会不会就在这条大街上?”于是, 值班民警穆泽金与几名辅警兵分两路, 沿着柳巷南北两个方向分头寻找, 果然在柳巷南路一家蛋糕店门前找到了小张, 把她安全送回到家人身边。

样貌变化太大 人像无法认证

民警上门为瘫痪老人办新证

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王雁霏)瘫痪在床的老人因样貌变化较大, 导致通不过人像身份认证, 无法领取退休金。2月28日下午, 杏花岭派出所民警上门服务, 为老人办理了新身份证。

前几天, 杏花岭派出所办户办证大厅接到居民的求助电话, 说是自己的老母亲瘫痪在床多年, 样貌变化较大, 与身份证上的照片差异明

显, 导致无法进行人像认证, 已经几个月未领取退休金了。现在, 老人急需重新办理身份证, 但因身体状况无法到派出所现场拍照片、办手续。

得知情况, 户籍民警尚仙玉立即表示可以上门拍照, 并与家属预约了时间。2月28日下午, 民警如约上门, 与老人的儿子一起, 给老人拍了照片。随后, 民警受理了办证申请, 家属对民警的热情服务表示感谢。

《吃菜平糖》一书免费赠送

温馨提醒读者, 如果您有三多一少、疲乏无力、瘙痒、视物不清等糖尿病症状, 甚至患有心脑血管病、尿毒症、白内障、足部坏疽等糖尿病并发症。不妨拨打免费电话400-8353-677领取一本《吃菜平糖》。

《吃菜平糖》由多位拥有丰富临床经验专家编著而成。本书图文并茂, 通俗易懂。详细阐述了有关糖尿病患者日常饮食方面的健康知识, 很多读过这本书的糖尿病人, 通过书中介绍的方法自己给自己搭配菜

食, 使自己的日常饮食更合理。最好的医生是自己! 只有做到正确的饮食和合理的生活作息才能真正意义上达到理想的健康状态。很多读过本书的糖尿病人都学会了自己配菜, 甚至还有人带着《吃菜平糖》去买菜, 改变了全家的饮食习惯。

《吃菜平糖》一书即日起全国免费发放。糖尿病患者均可拨打免费电话进行领取。

免费领取电话: 400-8353-677

ISBN: 978-988-8264-40-7
漯河贵耀商贸有限公司 广告